01NN 0’1901

SIMPLE X




99239 NANN

Abi) "Y1 POM (a) Ywnn PoNn M2 XIN AD1ININ 0NN XN ZIWND ,z =a + bi

MY NIM, Z -T2 Y200 (TvNNa NANIN) , Z,22710 190D TIINN 19001 : HIANN 19010
.Z = a—bi -nmmN 12NN Y 1DP0N Mdva Z5

z+ZzZ =2a
: 0PN ,Z 535 D md
z—z=2b

221990 99911 IV ITIN

I 1290 XINY ,20171910 190100 DY DTN DY 0271 ,05N1 TIVA 201100 190NN IWND
. (NLNY PN NNNWNN OPP IR MYPA MXID 1) |z| = 2| = .\/xz +3° . DYPIM

SIMPLEX




0319199 999793 NINNYMI PAVN MNVS
DYNYTNN DMINN NN TINY O»WNNN DNND DN NNY) ,0%210770 D901 OY NNNVNI
TN

NNRNTD
CZDNNSD, Z + 2Z = 210 INNWNRN DM

D»WNNN NN DXT7191 1210 INRY PN (D22217192 0IIYTN DD1D) ISV NN DD NX DD 595
Ru)la)parp)

_(a+ib)(2a +3ib) = 2a2 + 3iba + 2abi + 3i2b? = 2a2 + 5abi—3b? : xaN1Y

él.

;1IN 1IN MONN YV TN 9991Y XININ IN —— NNINNN NVX W DN :PIYN
2. “3 £9
. TN NMTNN PONNN TV 1T NDWIOIT

on

ta| | Bl

(@]

SIMPLEX




(5’201 NAKN) HIVMINNIV NISH

- TN DTN D ¥ 193,700 XD 201100 19001D
. z=R(cos @ +isinf) = Reisf : N1 101710 19017 SV MODILN NNION

(X N P25 RN 12 nNend) 090 v antn NN -1 ,20110 19010 DY STiin Xin Rw 1o

PIAVYN MY
z, = RcisO,z, = R,cisa 120)
DTN DMYWHNN DN DITMI NN NIN2

z,z, = R R,cis(a + 6)

.z, R : M D902
— =Lcis(6 - a)
z, R,

Z = Rcis(—6) : 2 Z1 5w Tnxn 19007

SIMPLEX




mgf =2, R= VXY DINNDIN AN MYSHN HYAVIP DANNY MIVIP DANNN YN
X

NTIPIN DIPI Sy 5oN0NY 1YY .180° PNINA NADN NNX WY DN ,tngY MDONNND NNNX I NN NIAVNNDN : IRN DIYN
22731 207191 901D NIRNNN TN NN VIONND MY 93 (NNNND) NN YA NPN)

PN POV PIDON ,D9D 21N MNNN NI 201190 19011 DY NAVIPN NN NN *

Z,=x, +iy, =R,(cosé, +isin@,) ,Z =x, +iy, =R (cosf, +ising,) :©257m DM9ON 2 N2

Z,-Z, =R, -R,[cos(6, + 8,)+isin(6, +6,)]

- % [cos(6, —6,)+isin(6, - 6, )]

2 2

SIMPLEX




22999 Y901 DY 21N MDPA AVUND IWANIN VAVN) : 9aANIN-NT VaYN*

Z" = R"[cos(n-0)+isin(n-0)] o»p1n N Z = r[cos @ + i sin 8] 120 19000 y1n2

2299 9995 Y n 1191 DIVNY

Z" = r[cos @ +isin O] : 1PN MMINON n NN NINHY DI VXY, H(cosd+isind) 100N 190N NP2
: DMWN D~ 72 1 DXWNVYN N 2IWOND NNDN WHNW)

Z, = W[cos[m] +1i sin(mj] k=012,....,n—1(nx k oya 55 ox21>3n)

n n

SIMPLEX




317,035807 'On ,7"vyen aNN . 000NN

Az =12 =51|=7:0"pn z DIMINN DMIODNN DY ORI DIPNI

carg(w) =45° :p»pn w =X + iy DI MN DI120NN YW MLMININ DIPHRD
(. w YW AP MmN MM XN arg(w))
D>79DNN 2 MDMNIN DIPNRA NIN JMN W D1171190 DIDNA 2W II0NINID DIPNN

. C " B mmpn z oannn
D?I0MNINT MMPNN Y O M¥PD PX NIWN IMNIDLLID N
JORNNA Z5 7Y Z; DININN DI20NI IR DRI Nwnamay»n €1 B mmpin 2

. arg(z, * z)) INN¥N

SIMPLEX




|x =124 (y—5)i|=7

U
Jx=122+(y—5)7% =7
U
(x—12)>+(y—5)>=49
U

Z D901N YW MOUNININ DIPRN
70vTn (12, 5) wdrmow 2avn N

SIMPLEX

2W I0DININ DIPNRN PN 29

:D”PN z =X+ 1y D29010N

:D2MNN TN DWW NTINN 292




NI 0Y DY W = X + iy 019000 NN a0 .
y>0, x>0 tg45°= % Do PM 459 Hw Nt x N PN Ywarnn .
’ o

1=2

- X
f N
y=x .
v 3

W D900 2W 0NN DIPHDD

NWKNIN 2372 W NN .
v} HINON .
~___~ X .




(oM DIPNRn Sy Doxym) 45° N0 C Sw omnarm 45° X0 B Sw vaiminann

|}
z,=R,cis 45° , z,=R,cis 45°
(!
z,"Z, =R, " R,cis(45° + 45°)
\(}
arg(z, * z,) = 45° +45°

Y

arg(z,*z,) = 90°

SIMPLEX




317,035807 '0n . TV . 7"vunN Y2 ,02°000N0

2z+1
z—1

4
AN 90N NN Z ( ) =1 @DNNHIDIRDND N

MTOMININ DIPNIN 2Y DXNYN) R PYDI NRXOY MNINM P AvPw DN A

2 2 107° <arg(w) <253° :n»pm 0-nDnwin w D3I D200 YY

SIMPLEX




2z + 14 e o . .
mply) k’(z—l) =1=cis(0" + 360" k) 22PN, cos@ +1sin@ =cis@ )P0 N
U
222j11=cis(90°k)  k=0.1.2.3
U
2zn+1__ o 221-+-1_ e 222+l_ _ o 2z3+1_ _ o .
zn_l—msﬂ =1 Zl_l—msgﬂ =1 , ZE_1—t:1518lf] =—1, 23_1_c152?0 =—1
|’ U U U
_ _ 1.3 _ __ 1.3
zﬂ——z . z)=—35— %I . 32—0 . 23——5+51

SIMPLEX




3 3

tga0=_iz=0 ; tgal=—?=3 ; tga3=il=—3
- | -5
U J U

arg(zo)=1800 . arg(zl)=251.56° . arg(z_,,)=108.430
U

MO DN DY 2, Z;, Z3

107° < arg(w) < 253° pm»pnn omoonn by

SIMPLEX

0-nonwn Z3 ,Zy,Zy D20NDN DMIXYY S0MN

MOPN XN PAUR= L ATy nPonony

:DMODNN DY y "M X "NONYW 29D

NN YN Z; SYOYN I 2z

P2, X TN PN OWOPOUN PONI N Z,




